

“预重整+重整”加速盘活 水果市场又“旺”起来了

杭州召开全市政法 宣传舆论工作会议

本报记者 李洁 陈立波 见习记者 谷亚亚



通讯员 周晨 王艳 见习记者 张晓琼
台州政法融媒体中心 郭勤波

凌晨3点,台州市路桥区某水果市场里已热闹起来。一间紧挨着一间的摊位上挤了不少人,时不时有满载着橘子、文旦等当季水果的货车开出市场。谁能想到,眼前这个生意闹猛的市场,不久前因债务危机正处于破产边缘。多亏了台州市路桥区人民法院积极探索“执破融合”,运用“预重整+重整”方式,让这家果品公司重获新生。而且,从受理重整到裁定终止重整程序,历时仅35天。

该果品公司成立于1997年,作为一家起步早、规模大、知名度高的老牌水果批发专业市场,不仅带动周边餐饮住宿行业,销售范围更是辐射整个市区,同时也承载着几代“路桥人”的记忆。“以前这个水果市场相当有名气,品类丰富、价格便宜,新鲜水果一拉出来就被抢售一空,我们都是天还没亮就跑到这里进货。”一位来自乡镇水果店老板回忆。

然而,随着市场竞争日益激烈,该公司长期散乱无序经营管理导致资金链断裂,经营收入仅能勉强维持市场运营,根本无力偿还8400余万元债务。外地法院曾对该公司名下不动产拍卖、变卖,最终还是流拍。

路桥法院执行局陈法官实地调查后了解到,该公司持有专业经营市场登记证书,名下有5处不动产,建筑面积达2

万多平方米。其中部分不动产对外出租,用于餐饮、宾馆、KTV等经营活动,一部分存在以租代售情况,内部地块则用作水果批发经营,并建有储藏区和冷库区。“尽管公司各地块占有现状各异,但是市场配置已形成固定规模,绝大部分商户仍在正常经营。”陈法官表示,“不动产处置不了,债权人权益无法保障;但卖掉的话,整个市场都要搬离,牵涉其中的86家租户及40余名员工,又该何去何从?”

债权人向法院提出破产申请后,路桥法院立即启动“执破会商”。破产审判团队深入研究了当前市场状况及债务困境,提出了化解危机的新思路:“市场多年累积的客户资源和运营模式,还是具有一定的重整价值和盘活可能性。如债权人与债务人协商顺畅,可以发挥预重整制度优势,评估一下重整潜力和挽救价值,这样有望助力公司快速摆脱困境。”今年5月,路桥法院裁定受理果品公司预重整一案,并指定了临时管理人提供必要程序指导。

“预重整机制是介于庭外重组和破产程序之间的一种衔接机制,由相关利益主体自主协商谈判,在程序和时间上更具灵活性。通过市场化、法治化思维加速盘活,提高重整成功率,减少企业直接进入重整程序可能面临的重整失败而转入破产清算的不可逆风险。”路桥法院民四庭庭长周晨解释,“引入合适的投资人,稳定市场原有业务,可以实现运营价值最大化,也是破局的关键。”

预重整期间,债务人成功招募到多名意向投资人。经过“综合评分+现场竞价”遴选方式,最终,路桥某市场管理公司被确定为预重整投资人。“该投资人在外地有丰富的市场经营经验,在数名

意向投资人中出价最高,同时他提出的经营方案也是我们一致认为最满意的。”管理人表示,“债务人同意投资人以准经营者身份观察市场运营,有助于投资人谋划长期经营策略,实现资本引入与市场发展有机融合。”

今年8月,路桥法院裁定受理预重整转重整一案。经第一次债权人会议表决,重整计划获全部表决组100%通过。

案件进入破产重整程序后,法院适用“破产不停产”重整模式,准许债务人在管理人监督下继续营业,最大限度实现市场资产保值,提高债权人清偿比例。与此同时,破产审判团队结合专业市场经营风险,指导管理人对商铺运营流程进行了规范性整改,做好消防检测,确保经营安全。

针对水果市场遗留下来的租赁问题,经协商一致,交由投资人一并处理,并及时完成交接结算,有效避免了因解除合同、归属不清等问题产生的风险隐患,降低司法成本。

此外,为进一步优化人员结构,管理人与投资人达成协议,在重整完成后员工留用率不低于80%,离职人员给予相应经济补偿。“本以为自己马上就要失业了,现在悬着的心终于落地了。”听到市场即将重整成功的好消息,员工们松了口气。

一个月后,法院裁定认可重整方案,终结重整程序。在各方共同努力下,投资人顺利接过了水果市场经营“接力棒”。“我们公司根据市场需求,逐渐整改完善了市场的运营,也陆续调整了经营策略,一个月来市场客流量回升明显。我们正在为年底水果市场旺季做准备。”在企业回访中,果品公司经理介绍了市场近况。



边检护航,突破“千万”

本报记者 南苏 通讯员 方鹏 罗超

11月22日,随着今年第1000万个集装箱向着50多米的高空缓缓上升,平稳放到“达飞马可波罗”货轮上,宁波舟山港梅山港区迎来了历史性的时刻——年集装箱吞吐量首次突破“一千万”大关。

这背后,离不开宁波边检24小时全天候“随到随检”的靠前服务、高效护航。今年以来,该口岸共查验出入境(港)船舶5000多艘次,出入境(港)船员11万余人次,创下历年查验新高,累计缩短国际航行船舶通关时间超4000小时,节约经济成本5000余万元。

收到3000元奖励金 他又捐出10000元

杭州政法融媒体中心 余悦琴 通讯员 徐莹

本报讯 11月22日,在桐庐县召开的见义勇为先进人物表彰奖励会议上,南京人兰正被授予“桐庐县见义勇为积极分子”称号,并收到3000元奖励金。令人意外的是,表彰结束后,兰正带着妻儿来到桐庐县红十字会,将3000元奖励金加上自己另外拿出的7000元一起捐赠给了桐庐县红十字会。“希望帮助到更多需要帮助的人,让爱心得到传递和延续!”兰正说。

今年7月,兰正携家人从南京来到桐庐大奇山国家森林公园游玩,意外发现一个小男孩摔倒在瀑布水潭里。兰正迅速跳到瀑布旁的石头上打算抓住小男孩,但由于石头湿滑,兰正也滑倒在水潭里。他来不及起身站稳,就一把抓住小男孩,并把他托举到旁边的石头上。小男孩脱险后,兰正爬上岸,发现胳膊和左腿都受了伤。“虽然爸爸受了点伤,但他还是很开心能帮助到别人。”兰正的儿子骄傲地说。



本报职业道德监督电话:0571-85310013

讲述“身边故事、警察故事、初心故事”

省公安厅举行“无悔铸忠诚”浙江公安英模先进事迹报告会

通讯员 陈谊 本报首席记者 陈佳妮

本报讯 11月22日,为展示浙江公安的光荣历程和浙江民警的英雄群像,省公安厅举行“无悔铸忠诚”浙江公安英模先进事迹报告会。

“无悔铸忠诚”浙江公安英模先进事迹报告会,为“人民公安从这里走来”主题宣传活动之一,自10月25日启动以来,已先后进机关、进企业、进高校开展宣讲4场次。报告会紧扣“共富、共治、生态”三大警务建设主线,采取情景讲述、情景再现与舞台视听艺术融合的表

现手法,综合运用音乐、朗诵等艺术形式,由11组宣讲员讲述一段段感人肺腑的“身边故事、警察故事、初心故事”。

故事的主角,既有不断总结破案、提炼理论的公安前辈,也有满怀激情、以青春热血投身营警的青年民警;既有打击犯罪、服务群众的一线民警,也有以一颗匠心钻研公安技术的幕后英雄——2024“最美基层民警”候选人楼仁斌,9年间救起溺水群众13人、参与救助群众118人;台州猫狸岭隧道“8·27”起火事故处置组在最艰难的关头挺身而出、无畏逆行;分别来自嘉兴、台州、金华的民

警方瑜淳、翁燕敏、吴敬警在预防网络犯罪、影像、经侦等多个领域不断发起新攻坚……他们的事迹生动展现了浙江公安队伍穿越时空、历久弥坚的忠诚信仰和人民至上、挺膺担当的赤子情怀。

真实的故事、朴实的语言、真挚的情感,深深地打动了现场观众,热烈的掌声不时响起。民警代表纷纷表示,要弘扬公安英模精神,汲取英雄榜样力量,忠诚履行党和人民赋予的神圣职责使命,认真践行“共富、共治、生态”三大警务,加快提升公安机关新质战斗力,为浙江高质量发展建设共同富裕示范区贡献更多公安力量。